
優良工事等施工者 優秀建設技術者

【工事 ： ７社】 【工事 ： ２名】

会社名 件名

ショーボンド建設(株)京都支店 国道２４号近鉄側道橋耐震補強工事 役職 氏名

明清建設工業(株) 国道９号他舗装修繕工事 大共道路設備(株) 監理技術者 坪田　勇人 木津東バイパス標識設置工事

大共道路設備(株) 木津東バイパス標識設置工事 (株)吉川組 監理技術者 日出　昌宏 木津東バイパス木津地区改良工事

(株)山川 国道１号木津川大橋橋脚耐震補強他工事

(株)吉川組 木津東バイパス木津地区改良工事

(株)長村組 木津東バイパス大谷交差点改良工事

玉井建設(株) 国道９号若宮橋架替橋梁下部他工事

【業務 ： ３社】 【業務 ： ２名】

会社名 件名

日本工営(株)大阪支社 国道１号八幡戸津地区橋梁詳細設計他業務 役職 氏名

(株)建設環境研究所大阪支社 国道２４号烏丸通自転車通行環境設計他業務 日本工営(株)大阪支店 管理技術者 角田　政毅 国道１号八幡戸津地区橋梁詳細設計他業務

(株)帝国コンサルタント関西支社 京都南監督官詰所他工事監督支援業務 (株)建設環境研究所大阪支社 管理技術者 瀬尾　卓也 国道２４号烏丸通り自転車通行環境設計他業務

会社名
技術者

件名

会社名
技術者

件名

令和２年度 国土交通行政関係
功労者表彰式を行いました！！

ルポ「京の道」
計画課

◆平成30年8月1日に国土交通省行政関係功労者の表彰の一環として、近畿地方整備局京都国道事務所は、平成
29年度完了した工事、業務の中から優秀な成績を挙げられた受注者及び技術者に対して、京都国道事務所長から
表彰を行いました。
◆今年度の事務所長表彰の受賞者は、優良工事等施工者の工事４社と業務７件、優秀建設技術者の工事３名と業
務件でした。
◆表彰式後には、事務所幹部との意見交換会を行いました。

◆令和２年７月３０日に国土交通省行政関係功労者表彰の一環として、京都国道事務所は、令和元年度完了した
工事、業務の中から優秀な成績を挙げられた受注者及び技術者に対して、事務所長から表彰を行いました。

◆今年度の事務所長表彰の受賞者は、優良工事等施工者の工事７社と業務３社、優秀建設技術者の工事２名と業
務２名でした。

◆表彰式後には、事務所幹部との座談会を行い、工事・業務に取り組んだ際の工夫点や苦労話などについて、受賞
者から発言をいただくなど、今後の取り組みの参考となる有意義なものとなりました。

日時：令和２年７月３０日（木）１０:３０～１１:３０

場所：京都国道事務所

表彰状の授与

事務所長表彰受賞者

事務所長挨拶



令和２年度 国土交通行政関係
功労者表彰式を行いました！！

ルポ「京の道」
計画課

受賞された建設コンサルタントの皆様【業務】受賞された建設会社の皆様【工事】

座談会の様子

座談会での表彰者からの発言

○国道１６３号木津東バイパスの改良工事では、資材
の入荷が厳しく、１月の長雨で思う様に工事が進まな
かったが、積極的に隣接する他工事と工程調整を行
い、何とか供用に間に合わせる事が出来た。

○自転車道の整備方針を検討する業務では、地元と
の協議会、ワークショップなどを通して意見聴取を行
い業務を進めた。また、イメージパース、模型を作成
するなど分かりやすい資料づくりを行った。

【問い合わせ先】
国土交通省 近畿地方整備局 京都国道事務所 計画課
〒６００－８２３４ 京都市下京区西洞院通塩小路下る南不動堂町８０８ TEL０７５－３５１－３３００（代）


